

学生交流体验不同国情·港 34 师生访美罗中华华中



两校 60 位交流生、师长及嘉宾在迎宾仪式上大合照。

（美罗 19 日讯）美罗中华华中董事会主席李国阀指出，马来西亚是除了中国、台湾、港澳和新加坡以外，唯一拥有华文小学、中学及大专教育体系的国家；虽然华社面对种种考验，却义无反顾地发展华文教育，传承中华文化。

李国阀今日欢迎香港佛教叶纪南纪念中学“青年梦想深度交流之马来西亚访问团”师生莅访的仪式上，这么致词。

他表示，这项互访活动开拓了两地学生的国际视野，通过交流和考察，让学生体验到不同的国情，为开创美好未来打下基础。

他说，美罗中华华中师生也会在 9 月到香港拜访佛教叶纪南纪念中学，希望 2 所学校的学生能够从短短几天的互访活动中获益。

高宝芳：鼓励赴海外学习旅游

香港佛教叶纪南纪念中学校长代表高宝芳指出，香港政府非常鼓励学校组团到海外进行学习旅游，这项“青年梦想海外交流”活动是获得政府资助才成行。

“自启动两校师生互访计划后，相关学生已开始通过社交媒体通话，双方今天能够面对面加深彼此的认识和互相学习，使这项互访活动达致目标。”

除了学生表演节目和安排文化展览，双方还交换纪念品；出席嘉宾包括中华华中家协主席林宝光、董家协理事马敏福、赖健闻、陈冰志和陆湄菱，警官慕沙副警长及叶纪南中学黄文禧老师。